



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

# Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагнем в будущее



Среда, 8 августа, 2018 год

№ 145

(29781)



4 680009 580978

ГЛАВНОЕ

## Новая техника

В Алтайском крае лизинговый фонд поддерживает местных сельхозтоваропроизводителей. За первое полугодие 2018 года профинансированы заявки на 32 единицы техники. Общая стоимость закупленных техсредств составила более 82 млн рублей.

Для сельхозорганизаций региона закупили тракторы К-744 алтайской сборки, зерно- и кормоуборочные комбайны, самоходную косилку, прицепную технику, оборудование для хранения и переработки зерна.

К примеру, по промышленному лизингу финансируют заявку бийского предприятия на оборудование стоимостью 6,6 млн рублей для производства хлебобулочных изделий и снеков. 24,4 млн рублей направили на инвестпроекты Михайловскому заводу химреактивов и Алтайскому заводу прецизионных изделий.

Общая стоимость приобретаемой техники более 59 млн рублей, сообщает Минэкономразвития края.

Алёна ИВАНОВА

## Опасная жара

Оперативное предупреждение по 10 августа включительно передано в крае из-за высокой пожароопасности. По данным Алтайского ЦГМС, в западных районах ожидается 4 класс горимости. В эти дни в регионе прогнозируется жаркая погода – до +32°C.

По словам специалистов, возможность возникновения лесных и степных пожаров крайне высока. Муниципальным властям и органам местного самоуправления рекомендуется усилить контроль подведомственных территорий для предотвращения пожаров, активизировать разъяснительную работу с населением, активно использовать ресурс сельских старост, межведомственных профилактических групп и полномочия надзорных служб.

## Ранец пополняется

В крае до конца августа проходит традиционная межведомственная акция «Соберем детей в школу». Многодетным и нуждающимся семьям помогают подготовить учеников к новому учебному году.

За это время во всех городах и районах края пройдут благотворительные ярмарки, марафоны «Помоги школе», «Помоги ребенку», «Школьный ранец» и «Здравствуй, школа!», сообщили в региональном Министерстве образования и науки.

В ходе акции собирают канцелярские товары, школьные принадлежности, книги, одежду и обувь для детей. До 1 сентября помощь будет передана детям из многодетных и малообеспеченных семей.

Светлана ЯНОВЛЕВА

## И цены ниже

Новый авиарейс Москва – Барнаул – Москва откроется 12 августа. Он будет выполняться из столицы Алтайского края в столицу России четыре раза в неделю, а в обратном направлении – ежедневно.

В авиапредприятии «Алтай» рассказали, что рейсы в Москву из Барнаула уже много лет регулярные и ежедневные, а летом приходится даже делать дополнительные.

Сотрудничество с новым авиаперевозчиком – хороший шаг. Тем более цены у него несколько ниже, чем у других авиакомпаний.

Мария СТРИГИНА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru



Все работы в школе должны завершиться к 15 августа.



Крупный ремонт в образовательном учреждении – поручение президента.



Качество образования для этих детей в новом учебном году повысится.

## В школе села Старая Суртайка сделан ремонт и решен кадровый вопрос.

На проведение всех необходимых работ в образовательном учреждении было выделено более

3 млн рублей. Врио губернатора Виктор Томенко в минувшую субботу побывал в Красногорском районе и узнал, как исполняется поручение президента страны, которое было дано 7 июня в ходе «Прямой линии». Напомним, во время «Прямой

линии» Владимиру Путину поступило обращение из Алтайского края. Жители села Старая Суртайка Красногорского района попросили сохранить школу, которая является филиалом Быстрианской школы.

селе Старая Суртайка находится на контроле у главы региона. На выделенные 3 млн проведена частичная замена кровли, отремонтированы фундамент, центральный вход, запасной выход, заменены окна. Приведены в по-

сов из Барнаула. Появятся и два молодых специалиста – учитель географии и иностранного языка.

Кроме того, по программе развития образования и молодежной политики в крае приобретен новый школьный автобус. Сюда возят детей из Новой Суртайки и Мост-Иши.

– Школа рассчитана на сто человек, учиться в ней будут 36 ребят, но инфраструктура и помещения, гардероб, спортзал, актовый зал, кабинеты – все должно быть готово к началу учебного процесса, – сказал Виктор Томенко. – Здесь в комплексе три школы: основная в Быстрианке и два ее филиала – в Старой Суртайке и Березовке. Они обязаны работать на все населенные пункты, которые их окружают. Процесс обучения в Красногорском районе в связи с этим будет нормализован.

По контракту все ремонтные работы в школе должны завершиться к 15 августа.

Кристина ЛИВЕР, Евгений НАЛИМОВ (фото)

## НА ВЫДЕЛЕННЫЕ 3 МЛН ПРОВЕДЕНА ЧАСТИЧНАЯ ЗАМЕНА КРОВЛИ, ОТРЕМОНТИРОВАН ФУНДАМЕНТ, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ВХОД, ЗАПАСНОЙ ВЫХОД, ЗАМЕНЕНЫ ОКНА.

Тогда же краевые власти заявили, что планов закрытия образовательного учреждения нет. Вероятно, произошел какой-то сбой в работе тех муниципальных руководителей, которые собирали сход граждан и доводили информацию до жителей. Однако были вопросы по укомплектованию преподавательским составом, состоянию здания.

На протяжении этого времени вопрос подготовки школы в

рядок спортивный зал, холлы, кабинеты.

– Филиал никто не собирался закрывать, – говорит директор Быстрианской школы Лариса Сафронова. – Но обращение на «Прямую линию» тоже дало результат: был проведен действительно большой ремонт. Кроме того, решен кадровый вопрос. К нам едет из Маймы учитель русского языка и литературы, из Тывы – учитель химии, учитель начальных клас-

## ЦИФРА

38 ДЕТЕЙ В КРАЕ ПОЛУЧАЮТ ПЕНСИЮ ДЛЯ «ПОДКИДЫШЕЙ»

С 1 января этого года в России дети, чьи родители неизвестны, получают новую социальную пенсию. По размеру новая выплата приравнена к социальной пенсии по случаю потери кормильца круглым сиротам. Размер выплаты зависит от районного коэффициента, который устанавливается по месту проживания ребенка. Если в Барнауле и других городах, районах он составляет 15%, размер пенсии 11 914,60 руб., если в так называемой степной зоне коэффициент 20%, то размер пенсии 12 432,62 руб.

## РЕКОРДЫ

# Мировая зарядка

Тренировка 4 тысяч человек: в барнаульском Парке спорта Алексея Смертина готовится побить мировой рекорд.

В Барнауле открыта регистрация на участие в масштабном событии – самой массовой городской тренировке. Три года подряд Парк спорта проводит веселые спортивные занятия, в которых принимают участие тысячи горожан, в 2017-м одновременно тренировались на большом футбольном поле 3 тысячи 12 человек. Результат вошел в Книгу рекордов России.

– Мы поставили перед собой новую задачу. Хотим одновременно собрать для массовой тренировки 4 тысячи 56 человек, побить прежний рекорд и присвоить Барнаулу звание самого спортивного города мира. Крутые упражнения, веселую музыку и отличное настроение гарантируем, – говорит управляющий Парком спорта Алексей Трофимов.

Организаторами акции также являются Правительство Алтайского края, администрация Барнаула, региональный Молодежный парламент.

Событие состоится 2 сентября в Парке спорта. Регистрация участников уже проходит



Барнаул претендует на звание самого спортивного города мира.

## ПАРК СПОРТА ХОЧЕТ ПРИСВОИТЬ БАРНАУЛУ ЗВАНИЕ САМОГО СПОРТИВНОГО ГОРОДА МИРА.

на сайте <http://recordmira.tilda.ws/>. Она будет вестись на месте непосредственно перед стартом – с 17.00. Начало мероприятия – в 19.00. Вход – свободный.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА (фото предоставлено пресс-центром Парка спорта Алексея Смертина)



Управляющему Парком Алексею Трофимову вручают сертификат о занесении результата 2017 года в Книгу рекордов России.

## КАЛЕНДАРЬ «АП»

### Покровитель врачей



Завтра – день памяти Пантелеймона Целителя.

Христианская церковь помнит в этот день великомученика Пантелеймона и связанные с ним события, происшедшие в III веке. До крещения он носил имя Пантолеон, жил в Никомедии. С детства мальчик проходил обучение у знаменитого врача, сам стал хорошим специалистом в медицине.

Почитался и как святой, покровитель военных и врачей. В день поминовения святого Пантелеймона нужно собирать и сушить лекарственные травы.

Второе название праздника – Пантелеймон Кочанник, оно связано с периодом образования кочанов капусты. Важно было съесть в этот день пироги или пирожок с капустой прошлого урожая.

## ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле  
Ветер северный, 5-10 м/сек, усилением до 14 м/сек, дождь, гроза, утром местами туман.

+24° +29° | +24° +26°

в последующие двое суток в крае

9 августа ночь Ветер юго-восточный, 3-8 м/сек, сушеlement до 15 м/сек, небольшая облачность, без осадков, утром местами туман.

10 августа ночь Ветер южный, 3-8 м/сек, сушеlement до 15 м/сек, небольшая облачность, без осадков, утром местами туман.

+27° +32° | +28° +33°





